IIpomeskyTouHas arTecTanus no pusuke
10 xnacc (6a30Bblil yPOBEHBb)

YcaoBusi npoBeieHUs MPOLEYPbl MPOMEKYTOUYHON aTTeCTAlIUM:

Pabora nmpoBoauTCA B Kilacce, 3a/1aHuUs BBIMOJIHIIOTCS Ha JTBOITHOM JICTOYKE B KIIETKY.

Bpems BbIOTHEHUA:

Ha BeimosiHeHue Bceit paboOThI OTBOAUTCS 45 MUHYT.

CTpykTypa u cojep:kaHue padoThbl:

Pabora npoBoautcs B hopMe TECTHPOBAHUS, COCTOUT U3 9 3aJaHUIA:

1-9 3aganus 11 o61eoOpa3zoBaTEILHOTO Kilacca.

Nel Kunemartuka. PaBHOMEpPHOE U PaBHOYCKOPEHHOE MPSIMOJIMHENHOE JBUKEHHUE.

No2 Jlunamuka. 3akonsl HetoToHna. Cuiibl B ipupoie.

No3 3akonbl coxpaHeHusi B Mexanuke. Kunetnueckas v moTeHIMaIbHas YHEPTUS.

Ne4 3akoHbl coxpaHeHus1 B MexaHuke. PaboTa cuipl. MOIIHOCTS.

Ne5 MonekynsapHas ¢puznuka. OCHOBHOE ypaBHEHUE MOJIEKYISIPHO-KHHETUYECKOW TEOPHUHU.
CpenHsis KBagpaTU4HAasi CKOPOCTb JBUKEHUS MOJIEKYIL.

Ne6 Tepmonunamuka. Pabora rasa.

No7 Dnexrpoaunamuka. 3akoH Kynona. Dnekrpuueckas eMkocTb. Konnencarop.

Ne8 MomnekynspHas ¢pusnka. ['a30BbIe 3aKOHBI.

Ne9 DnexrpoamHamuka. PaboTa 31eKTpOCTaTHUECKOTO MO MO EPEMEIICHHUIO 3apsiia.

OTMeTOoYHAS HIKAJIA:
3amanus 1-7 - 1 Oaiun
S3amanns 8-9 - 2 Oauta

CucremMa ouleHMBAaHMS BHINOJHEHUSA Beell padoThI:
«5» - 10-11 6amnos

«4» - 8-9 6annoB

«3» - 6-7 GamnoB

«2» - 10 6 6aIoB

JemoBepcust

K kasicoomy 3a0anuto 1-1 0ano Heckonbko omeemos, u3 KOMOPbIX MOJIbKO OOUH GEPHUbIII.
Pewume 3a0anue, cpasrnume nouyyeHHulil OMeem ¢ NpediodiceHHbIMU. B omeeme ykazamv Homep
3a0aHusi U COOMEEMcmeyIowylo 0yKey ¢ npasuibHoimM omeemom. Ecau 3adaua mpeOyem
pacuemsl, pa0oM ¢ OMEEMOM HANUCAMb KPAMKOe peuleHue.

1. Ha pucynke mpencraBieH rpaguk 3aBHCHUMO-
CTH CKOPOCTH OT BPEMEHHU JIJIS TeJIa, JIBFKYIIETO-
csl mpsIMoNTHHEHO. Hanbonbliiee mo Moyito 40l A
YCKOPEHHUE TeJI0 UMEJI0 Ha YJacTKe

1. OA
2. AB
3. BC
4.CH

v, M/c A
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2. Kakyro cwiry Hajgo mpuioXuTh K Teny maccoil 200 r, 9ToObI OHO IBUTAIOCh
c yckoperueM 1,5 m/c? ?
1) 0,1H 2) 0,2H 3) 0.3H 4) 04 H

T

o e L L LS



3. KakoBa kuHeTn4eckas sHeprust aBTomo0uist maccoit 1000 kr, ABMOKYIIIETOCS
CO CKOpOCThI0 36 KM/4?
1) 36:10° JIx 2) 648-10° JIx 3) 10* JIx 4) 5-10* JIx

4. Kakyro MOIIIHOCTh pa3BUBACT ABUTATENh aBTOMOOWI Tipu crite Tsaru 1000 H, ecm

ABTOMOOWIIb TBUKETCSI PABHOMEPHO CO CKOpOCcThio 20 M/c?
1) 10 kBt 2) 20 kBt 3) 40 xBr 4) 30 kBt

5. Ilpy HEM3MEHHOW KOHIIEHTPAIIUH MOJICKYJI HICAIbHOTO ra3a CpeHss KBaApaTHiHasi CKOPOCTh
TEIJIOBOT'O JIBMXKEHHUS €ro MOJIEKYJI yMeHbIIuIach B 4 pasza. [Ipu atom naBnenue raza

1) ymenpmmnocs B 16 pa3 2) yMEHbBIINIIOCH B 2 pa3a

3) yMeHBIIMIIOCH B 4 pa3a 4) HE U3MEHUIIOCh

6. Ilpu nepexoje u3 coctosiHUS 1 B cocTosiHUE 3 Ta3 coBepIIaeT padoTy

p,10° Iz
oty
T
0 003 0,06 ¥af
1) 2 x/Ix 2) 4 xJIx 3) 6 xJIx 4) 8 xJIx

7. Kak U3MEeHHUTCSI eMKOCTb IJIOCKOTO BO3YIIHOI'O KOHJEHCATOpa, €CIIU IUIOa1b 00KIIa10K
YMEHBILUTH B 2 pa3a, a pacCTOSHUE MEX]ly HUMU YBEJIMYUTH B 2 pa3a?

1) yBenuuutes B 2 pasza

2) yMeHbIIUTCS B 2 pa3a

3) HE U3MEHUTCS

4) ymensbiintes B 4 pasa

8. Man rpaduk 3aBUCHMOCTH 00beMa MOCTOSHHON MacChl MJICAIbHOTO Ta3a OT TeMIEepaTyphl.
N306pa3ure 3TOT Ipouecc B KoopauHaTax p-T.
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L
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9. B 0JHOPOJHOE DIEKTPUUECKOE T0Je cOo ckopocThio 0,5 * 107M/c BeTaeT >J1eKTPOH U JBU-
JKETCsI TI0 HAIIPABJICHUIO JIMHUI HanpspkEHHOCTH mnoiid. Kakoe paccTossHME MPOJETUT 2JIEKTPOH
JI0 TIOJTHOM MOTEepU CKOPOCTH, €CIIM MOAYJb HanpsHKEHHOCTH 1o paBeH 3600 B/m?

OtBer



